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From: Greek Program

Sent: Mon, 26 Aug 2024 10:40:31 +0300

To: undisclosed-recipients:

Subject: FULBRIGHT GREECE: Mpoknpuén Npoypappdtwy Yrnotpodbuwv Akadnuaikou
‘Etoug 2025-2026 yia EAAnveg MoAiteg

Attachments: oledata.mso, 2025 2026 ANAKOINQZEIZ YOOTPOOIEX IAPYMATOZ FULBRIGHT
EAAHNEZ MOAITEZ. pdf

Importance: High

w FULBRIGHT
Greece

Hpoypoppa Yrotpogrov Fulbright yio "EAlnveg IoAiteg
Axkoonpaikov 'Etovg 2025-2026

To 'Idpvpa Fulbright mpoknpiocel vEo KOKAO VTOTPOPLOV Y10, TO OKAONUAIKO £TOG
2025-2026

Ot votpoeiec amevBuvovtal o€ KaONYNTES/EPELVNTES, VTOYNPLOVS SIOAKTOPES, LETOTTVYLOKOVS
QOLTNTEC, KOAATEYVES KO EKTOOEVTIKOVS
KOl 0pOPOVV GTOVOES, SOIAEEELS, EMUOPOOTIKE TPOYPAULOTO Kot £pgvva oTig Hvopéveg
[ToMreleg T™ng Apepikng.
[TeprocdTEpEg TANPOPOPIES Y10 TO TPOYPAUUOTO UTOPELTE VO AVALTNOETE GTN GUVIUUEVT|
avaKOIVmoT Kot 6TOV 16TOTOTO TOV 10pvpatog www.fulbright.gr
Mo mepottépm AEMTOUEPEIEG TYETIKA LLE TO TPOYPALLLLOTA VTOTPOPLDOV Y10, EAANVEG TOAITEG,
emkowvovnote pe v Ko EAg Xidkoc Xavanne,
YrevOvvn EAAnvikoo [poypdppatog / Zoppovro Yrotpogiwv Fulbright, pe e-mail oto
greekprogram@fulbright.gr
Hopoxorovue ToA OTOG KOWOTOIGETE TNV GUVIUUEVT] OVOKOTV®OOT GTIG EVOLUQEPOLEVES OUAOES.
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